

Statutární město Ostrava
magistrát

Vaše značka:

Ze dne:

Č. j.: SMO/278890/13/LPO/Růž

Sp. zn.: S-SMO/278890/13/LPO/2

Vyřizuje: Ing. Ivana Růžičková

Telefon: +420 599 443 256

Fax: +420 599 442 010

E-mail: iruzickova@ostrava.cz

Datum: 2013-08-12

Dodatečné informace č. 1 k veřejné zakázce s názvem „Právní služby – žaloba AMÁDEUS REAL, a.s.“, poř. č. 164/2013

V návaznosti na dotazy dodavatele předkládáme, v souladu s ust. § 49 odst. 3 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), dodatečné informace k zadávacím podmínkám výše uvedené veřejné zakázky:

Dotaz č. 1

Veškeré kvalifikační předpoklady se při podání nabídky prokazují jedním čestným prohlášením (příloha č. 5 zadávací dokumentace), jinými slovy není tedy třeba dokládat jakékoli další podklady ve vztahu k požadavkům na kvalifikaci podle článku VII. zadávací dokumentace?

Odpověď č. 1

Uchazeč prokáže splnění kvalifikačních předpokladů požadovaných zadavatelem v čl. VII. bodu 1 Zadávací dokumentace předložením čestného prohlášení (příloha č. 5 Zadávací dokumentace). Jakékoliv další doklady k prokázání kvalifikace uchazeč ve své nabídce nepředkládá.

Dotaz č. 2

Profesní kvalifikační předpoklady uvedené v bodě 4. zadávací dokumentace (tj. seznam zkušeností, které musí mít alespoň 2 osoby za poslední 3 roky) není třeba splnit dvěma osobami kumulativně, tedy tyto předpoklady splňuje i například šestičlenný tým, kde jednotlivé dvojice právníků splňují jednotlivé předpoklady?

Odpověď č. 2

Profesní kvalifikační předpoklady stanovené zadavatelem v bodě 4. zadávací dokumentace (tj. seznam zkušeností, které musí mít alespoň 2 osoby za poslední 3 roky) musí splňovat 2 osoby, a to každá z nich, bez ohledu na počet členů týmu, přičemž není vyloučeno, resp. je přípustné aby každá z těchto osob poskytovala právní pomoc jednomu klientovi samostatně či společně v téže věci.

Dotaz č. 3

Profesní kvalifikační předpoklady uvedené výše v otázce č. 2 mohou být splněny i pomocí subdodavatelů uchazeče, kterým za plnění subdodávky nebude uhrazeno více než 10% z celkové ceny veřejné zakázky?

Odpověď č. 3

Ano. Pokud není dodavatel schopen prokázat splnění určité části kvalifikace požadované zadavatelem v čl. VII. bodu 1 Zadávací dokumentace, je oprávněn splnění kvalifikace v chybějícím rozsahu prokázat

prostřednictvím subdodavatele v souladu s ust. § 51 odst. 4 písm. a) a b) zákona. Rozsah subdodávek není omezen.

Dotaz č. 4

Při podání nabídky není třeba dokládat jakékoli konkrétní smlouvy se subdodavatelem (tj. subdodavatelem, kterým bude uhrazeno více než 10% z celkové ceny veřejné zakázky, je třeba pouze uvést v příloženém seznamu subdodavatelů, a subdodavatelem, kterým bude uhrazeno méně než 10% z celkové ceny veřejné zakázky, není třeba při podání nabídky uvádět vůbec)?

Odpověď č. 4

Při podání nabídky není třeba dokládat jakékoli konkrétní smlouvy se subdodavatelem. Uchazeč pouze uvede v seznamu subdodavatelů (příloha č. 3 Zadávací dokumentace) subdodavatele, jímž za plnění subdodávky uhradí více než 10% z celkové ceny veřejné zakázky.

Dotaz č. 5

Podepsaný písemný návrh smlouvy se může odlišovat od návrhu uvedeného jako „požadavky na obsah smlouvy“ v příloze č. 1 zadávací dokumentace, pokud bude zpracován v souladu s těmito požadavky?

Odpověď č. 5

Ne. Písemný návrh smlouvy musí být zpracovaný v souladu s Požadavky na obsah smlouvy ze strany zadavatele (příloha č. 1 zadávací dokumentace).

Mgr. Renata Kolková
vedoucí odboru
legislativního a právního